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Ata nº. 023/2014

Sessão Ordinária do dia 09 de Junho de 2014

Aos nove (09) dias do mês de Junho de 2014, às dezoito horas (18h00min), reuniram-se
ordinariamente na Sala das Sessões, Antonio Santo Renosto, sede da Câmara Municipal
de Primavera do Leste, Estado de Mato Grosso, sito a Avenida Primavera nº. 300,
Primavera II. Os Seguintes Vereadores: Ademar Sabadin, Antônio Marcos Carvalho dos
Santos, Carmen Betti Borges de Oliveira, Edegar dos Santos, Estaniel Pascoal Alves da
Silva, Josafá Martins Barbosa, Leonardo Tadeu Bortolin, Manoel Messias Cruz
Nogueira, Marli Inês Martins, Neri Domingos de Souza, Valdecir Alventino da Silva,
Volnei Lorenzzon e Wellington Rosa Campos. O Presidente Vereador Estaniel Pascoal
Alves da Silva verificou o quórum e declarou sob a proteção de Deus aberta a Sessão
Ordinária. O Presidente esclareceu que: Conforme dispõe o artigo 188 do Regimento
Interno da Câmara Municipal: “De cada Sessão da Câmara será lavrada Ata resumida,
contendo os nomes dos vereadores presentes e ausentes e uma exposição sucinta dos
trabalhos, a fim de ser lida e submetida à aprovação do Plenário”. O Presidente colocou
em votação a dispensa da leitura da Ata da Sessão Ordinária do dia dois de junho de
2014. Resultando APROVADA a dispensa da leitura da Ata, o Presidente colocou em
votação a Ata da Sessão Ordinária do dia dois de junho de 2014.Resultando
APROVADA. O Presidente retirou de pauta a Emenda Modificativa 001 ao Projeto de
Lei nº 487/2014 de autoria do Executivo Municipal. Solicitou a autorização do Plenário
para inclusão na pauta desta Sessão o Projeto de Lei nº 487/2014 para trâmite de
discussão e votação. Resultou aprovada a inclusão solicitada. O Presidente convidou o
Vereador Irineu Junior, para que compusesse a Mesa e fizesse a leitura das
correspondências, indicações e projetos em pauta, como segue: Telegrama
005958/MS/SE/FNS. Telegrama 001855/MS/SE/FNS. Telegrama 001034/MS/SE/FNS. 
Telegrama 000909/MS/SE/FNS. Telegrama 000910/MS/SE/FNS. Telegrama
020664/MS/SE/FNS. Telegrama 016687/MS/SE/FNS. Telegrama 024649/MS/SE/FNS.
Telegrama 001762/MS/SE/FNS. Telegrama 001761/MS/SE/FNS. Telegrama
000912/MS/SE/FNS. Telegrama 000911/MS/SE/FNS. Indicação nº 09 /2014 de autoria
do vereador Ademar Sabadin. Assunto: Para que sejam instalados Sistemas de Som no
Pronto Atendimento Municipal e nos P.S.Fs e E.S.Fs. Indicação nº 010/2014 de autoria
do vereador Ademar Sabadin. Assunto: Convênio com empresa de Limpa Fossas que
venha a beneficiar as Famílias de Baixa Renda. Indicação nº 014/2014 de autoria da
vereadora Carmem Betti Borges de Oliveira. Assunto: Faixa de pedestre na Avenida
Tancredo Neves de frente a Creche Maria de Nazaré. Indicação nº 017/2014 de autoria
do vereador Edegar dos Santos. Assunto: Implantação de um Refugio/Abrigo para
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idosos. Indicação nº 018/2014 de autoria do vereador Edegar dos Santos. Assunto:
Colocação de uma lombada na Rua Piracicaba entre a Avenida Amazonas e a Rua Santo
Amaro. Indicação nº 025/2014 de autoria do vereador Estaniel Pascoal Alves da Silva.
Assunto: Seja implantado sistema de recolhimento de resíduos sólidos, bem como seu
reaproveitamento total em beneficio da população. Indicação nº 026/2014 de autoria do
vereador Estaniel Pascoal Alves da Silva. Assunto: Implantação de CREJU's em todos
os bairros da cidade. Indicação nº 016/2014 de autoria do vereador Josafá Martins
Barbosa. Assunto: Construção de uma Creche com Pré- escola no loteamento Gutierrez
em Primavera do Leste. Indicação nº 019/2014 de autoria do vereador Neri Domingos
de Souza. Assunto: Cobertura e proteção lateral da Concha Acústica da Pista de
Caminhadas local em que são realizados os eventos Domingueiros de final de tarde.
Indicação nº 026/2014 de autoria do vereador Paulo Roberto Donin. Assunto: Redutor
de velocidade do tipo Lombada na Rua Flor de Maio entre as ruas Miosótis e Aguapé.
Indicação nº 027/2014 de autoria do vereador Paulo Roberto Donin. Assunto: Reparo
nas iluminações publica da Rua Mangabeira no Jardim Bela Vista. Indicação nº
028/2014 de autoria do vereador Paulo Roberto Donin. Assunto: Seja construída uma
praça poliesportiva com academia de ginástica para terceira idade e playground no
Bairro Jardim Bela Vista. Indicação nº 070/2014 de autoria do vereador Volnei
Lorenzzon. Assunto: Desenvolver um Projeto que visa disponibilizar a Concessão de
Isenção de ITBI, não somente aos programas habitacionais “Minha Casa Minha Vida”,
mas sim de todos os Bairros criados por iniciativa do município, sendo eles: São
Cristóvão I, II e III, São José, Primavera III, Feliz Natal, Cohab Tancredo Neves e
Cohab Jayme Campos. Indicação nº 071/2014 de autoria do vereador Volnei Lorenzzon.
Assunto: Para que após a realização da pavimentação das vias internas da Colônia
Russa, seja viabilizada a instalação de sinalização e construção de ciclovias nas ruas da
referida comunidade. Indicação nº 005/2014 de autoria do vereador Wellington Rosa
Campos. Assunto: Operação tapa buracos e quebra molas no bairro Primavera III e
Buritis. Projeto de Lei nº 490/2014 de autoria da Mesa Diretora. Assunto: Revisão Geral
Anual da Remuneração dos Servidores do Poder Legislativo do Município de Primavera
do Leste, referente ao exercício de 2014. Projeto de Lei nº 498/2014 de autoria do
Executivo Municipal. Assunto: Dispõe sobre a alteração o inciso X do art. 231, da Lei
Municipal nº 500 de 17 de junho de 1998 – Código de Posturas Municipal, e dá outras
providências. Projeto de Decreto Legislativo nº 030/2014 de autoria do vereador
Leonardo Tadeu Bortolin. Assunto: Concede Título de “Cidadão Honorário” de
Primavera do Leste, Estado de Mato Grosso ao Senhor Alveri Marcante. Projeto de
Decreto Legislativo nº 032/2014 de autoria do vereador Estaniel Pascoal Alves da Silva.
Assunto: Concede Título de “Cidadão Honorário” de Primavera do Leste, Estado de
Mato Grosso, ao Senhor Valtenir Luiz Pereira, Deputado Federal. Projeto de Decreto
Legislativo nº 033/2014 de autoria do vereador Edegar dos Santos. Assunto: Concede
Título de “Cidadão Honorário” de Primavera do Leste, Estado de Mato Grosso ao
Senhor Miguel Vieira. Projeto de Decreto Legislativo nº 034/2014 de autoria do
vereador Edegar dos Santos. Assunto: Concede Título de “Cidadão Honorário” de
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Primavera do Leste, Estado de Mato Grosso ao Senhor Marcelo Caetano Dines Roque.
Projeto de Decreto Legislativo nº 035/2014 de autoria do vereador Edegar dos Santos.
Assunto: Concede Título de “Cidadão Honorário” de Primavera do Leste, Estado de
Mato Grosso ao Senhor Ayrton José Bianchi. Projeto de Decreto Legislativo nº036
/2014 de autoria do vereador Irineu José Vieira. Assunto: Concede Título de “Cidadão
Honorário” de Primavera do Leste, Estado de Mato Grosso, ao Senhor Nelson Melo de
Liz. Projeto de Decreto Legislativo nº 037/2014 de autoria do vereador Irineu José
Vieira. Assunto: Concede Título de “Cidadão Honorário” de Primavera do Leste, Estado
de Mato Grosso, ao Senhor Dimorvan Alencar Brescancim. Projeto de Decreto
Legislativo nº 038 /2014 de autoria do vereador Edegar dos Santos. Assunto: Concede
Título de “Cidadão Honorário” de Primavera do Leste, Estado de Mato Grosso ao
Senhor Hélio Bento de Oliveira. Projeto de Decreto Legislativo nº 025/2014 de autoria
da vereadora Carmem Betti Borges de Oliveira. Assunto: Concede Título de “Cidadã
Honorária” de Primavera do Leste, Estado de Mato Grosso, a Senhora Laura Leandra
Moraes Portela de Queiroz. Projeto de Decreto Legislativo nº 026/2014 de autoria da
vereadora Carmem Betti Borges de Oliveira. Assunto: Concede Título de “Cidadão
Honorário” de Primavera do Leste, Estado de Mato Grosso, ao Senhor Elmo Epitácio de
Souza. Projeto de Lei n° 487/2014, de autoria do Executivo Municipal. Assunto:
Autoriza a abertura na Lei Municipal nº 1.401 de 17 de dezembro de 2013, de Crédito
Adicional Especial nos termos do inciso II, do artigo 41, da Lei Federal n° 4.320 de 17
de março de 1964. Projeto/Atividade Construção do Prédio da Defensoria
Pública/Convênio Estado MT Projeto de Lei nº493 /2014 de autoria do vereador
Estaniel Pascoal Alves da Silva. Assunto: Dispõe sobre a autorização ao Poder
Executivo para firmar convênio com o Ministério da Saúde para a implantação do
Programa Farmácia Popular do Brasil em Primavera do Leste e dá outras providências.
Projeto de Lei nº 494/2014 de autoria do vereador Estaniel Pascoal Alves da Silva.
Assunto: Disciplina critério para instalação de feiras comerciais itinerantes no âmbito do
Município de Primavera do Leste e dá outras providências. Terminada as leituras o
Presidente deu inicio ao Primeiro Expediente e solicitou ao Segundo Secretário,
Vereador Antonio Marcos Carvalho dos Santos, que fizesse a chamada dos senhores
vereadores. Usou a palavra o Vereador Ademar Sabadin. (13:40”) O vereador deu
boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o
público em geral. Iniciou seu discurso falando da necessidade de comprar um aparelho
de som para auxiliar na chamada dos pacientes do PAM e dos PSF. Criação de um
convenio com uma empresa de Limpa Fossa para estar beneficiando as pessoas de baixa
renda. Falou também que esteve visitando a Secretária de Obras onde solicitou uns
redutores de velocidade na avenida Florianópolis enfrente o mercado Supercompras. Foi
aparteada pela vereadora Carmem falou que já fez essa indicação e que devem colocar
também uma faixa de pedestre nesse local parabenizou o vereador pela preocupação.
Retornou a palavra o vereador Ademar falando do campeonato Terrão e que o DEM 
encaminhará um projeto à Casa para ser liberado um montante para custear a premiação
deste campeonato. Foi aparteado pelo vereador Estaniel que falou que a Casa já recebeu
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o projeto. O vereador Ademar retomou a palavra falando que o futebol é de estrema
importância para o município. Falou do projeto Minha Casa Minha Vida e parabenizou
os beneficiários e o Executivo atual e o Prefeito da gestão passada por esse beneficio,
falou também do cartão minha casa melhor que estará girando no comercio local. Falou
também do feirão da casa própria para a classe media alta. Foi aparteado pelo vereador
Volnei falou que as casa são de ótima qualidade. Retomou a palavra o vereador Ademar
falou que Primavera ira receber mais setecentas  casas futuramente. Parabenizou alguns
Deputados que estão sempre atendendo ao pedido feito por ele. Agradeceu e despediu –
se. Usou a palavra o Vereador Josafá Martins Barbosa. (27:00”) O vereador deu boa
noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público
em geral. Iniciou seu discurso falando que estará entrando com um projeto para que se
coloque no calendário de eventos os campeonatos Amador e o Terrão, comentou a
respeito da premiação e destacou a importância do esporte para educação dos jovens.
Falou que esteve reunido com o Prefeito e aproveitou a oportunidade para fazer algumas
reivindicações para melhoria do município. Falou que faz parte do Conselho Municipal
de Habitação e que vem recebendo muitas denuncias de pessoas que não deveriam ter
sido beneficiados com o projeto Minha Casa Minha vida, todas as denuncias estão
sendo apurados e que se comprovar alguma irregularidade essas pessoas irão perder o
direito sobre a casa. foi aparteado pelo vereador Marcos falou que a comissão foi
irresponsável ao passar um relatório de uma pessoa que falta as duas pernas e não é
aprovado para receber a casa e que infelizmente o Conselho ao qual o vereador Josafá
faz parte está falha porque agora que os membros do conselho iram tomar posse do
cargo. Retomou a palavra o vereador Josafá falando que as denuncias que estão
chegando ao conselho estão sendo averiguadas e que todos os critérios regido pela lei
será seguido a risca. Agradeceu e despediu – se. Usou a palavra a Vereadora Carmen
Betti Borges de Oliveira. (39:45”) A vereadora deu boa noite a todos, cumprimentou
os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Comentou que na
semana que se passou tiveram muitas atividades relacionadas a conscientização ao meio
ambiente, falou que realizaram um replantio de arvores próximo a  Lagoa de Tratamento
restaurando assim aquela área e que também foi realizado a limpeza do Corego Trairás
encerrando  assim o evento com uma caminhada ambiental, agradeceu todas as
empresas que ajudaram com patrocínio para que o evento pudesse acontecer. Falou a
respeito das varias denuncias em relação as casas doadas e que ela está acompanhando
todos os casos em que as pessoas se enquadravam no perfil estabelecido para serem
contemplados. Foi aparteada pelo vereador Irineu falou que são cinco mil pessoas
inscrita para serem beneficiadas pelas programa Minha Casa Minha Vida. A vereadora
Carmem retomou a palavra dizendo que foram cinco mil no total e que foram reduzidas
para duas mil que foram consideradas pessoas que realmente necessitavam de uma casa.
Foi aparteada pelo vereador Edegar que falou que dessas duas mil pessoas quinhentas
famílias foram contempladas e dentro destas quinhentas foi deixada três por cento caso
haja alguma irregularidade eventual. Retomou a palavra a vereadora Carmem falou que
acompanhou vários casos e que todos eram de pessoas que realmente necessitava e que
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não passaram na  seleção, e que devem dar atenção especial a esses casos. Foi aparteada
pelo vereador Josafá falou que o conselho de Habitação estará acompanhando todas as
denuncias que chegar até o conselho. Falou do projeto de lei a respeito das cadeiras dos
estabelecimentos comercias e ambulantes. Agradeceu e despediu – se. Usou a palavra o
Vereador Edegar dos Santos. (52:55”) O vereador deu boa noite a todos,
cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral.
Iniciou falando dos critérios estabelecidos pelo programa Habitacional e que gostaria
que a vereadora Carmem e os vereadores que fazem parte da comissão trouxessem todos
os casos de denuncia para que ele possa estar acompanhando e fiscalizado e que espera
que esteja sendo feito dentro da lei. Foi aparteado pelo vereador Irineu falou que houve
denuncias que havia pessoas de dentro da Prefeitura que estariam vendendo essas casas,
mais que não existem provas. Foi aparteado pelo vereador Marcos que falou que a
pessoa não é de dentro da Prefeitura e sim que se trata de um bacharel em direito e que
foi feita uma denuncia para policia. Foi aparteado pelo vereador Irineu perguntou ao
vereador Marcos se tem o nome dessa pessoa para que possa ser investigada. Foi
aparteado novamente pelo vereador Marcos falou que foi passada a informação
diretamente para o Delegado Percival e que a pessoa que denunciou tinha provas como
gravação do ato. Retomou a palavra falando o vereador Edegar comentou que as pessoas
estão o parabenizado pelo projeto da Lama asfáltica feito por ele, mas que antes foi
duramente criticado por alguns cidadãs. Foi aparteado pelo vereador Volnei parabenizou
o colega pela indicação da Lama Asfáltica e que algumas pessoas criticam os vereadores
quando trabalham ou quando não trabalham. Foi aparteado pelo vereador Leonardo
comentou o assunto. Retomou a palavra o vereador Edegar parabenizando o Secretário
de Obras pelo trabalho que vem prestando ao Município. Foi aparteado pelo vereador
Marcos falou que fica intrigado porque  não foi pontuado a localidade onde seria
colocado a Lama Asfáltica. Retomou a palavra o vereador Edegar continuou discutindo
o assunto. Falou que entrou com um pedido de um redutor de velocidade na rua
Piracicaba próximo o Papa Tudo, devido o grande movimento neste local. Parabenizou
o Senhor Prefeito pela organização, da entrega das Casas do programa Minha Casa
Minha Vida. Agradeceu e despediu – se.       O Presidente solicitou ao Primeiro
Vice-Presidente, Edegar dos Santos que assumisse os trabalhos da Mesa para que ele
fizesse uso da palavra. Assim procedeu-se. Usou a palavra o Vereador Estaniel
Pascoal Alves da Silva. (1:05:45”) O vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os
colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Iniciou seu discurso
falando do Núcleo das Políticas Judiciárias onde ira intermediar os conflitos do
Município desafogando assim o Judiciário. Falou que esteve na formatura do Programa
Cara Limpa Contra as Drogas parabenizou os dez formandos  e o delegado Percival e
todos os professores que participara deste programa. Falou que esteve no Encontro de
Violeiros o qual foi muito bem recebido discorreu o assunto. Falou também do projeto
de lei que disciplina o critério de instalação de feiras comerciais no âmbito Municipal de
Primavera do Leste valorizando o comercio do Município. Falou que gostaria de estar
liberando a tribuna para que a CDL e ACIPLE, fizesse o uso da palavra . Foi aparteado
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pelo vereador Edegar falou que o uso da tribuna deve sim ser usado pelas entidades para
estarem debatendo os assuntos relacionada a sociedade como um todo e que esse projeto
de liberação da tribuna para as entidades e de sua autoria. Retomou a palavra o vereador
Estaniel continuo falando a respeito dos critério de instalação de feiras comerciais no
âmbito Municipal. Foi aparteado pelo vereador Leonardo falou que em nenhum
momento a Casa vai estar proibindo as feiras de acontecer, mais que, esses comerciantes
devem obedecer todos os critérios estabelecidos na legislação, após a votação deste
projeto. Retomou a palavra o vereador Estaniel falou que comercio deve ser valorizado
no Município. Falou também do projeto de sua autoria o qual dispõem a firmação de um
Convenio com o Ministério da Saúde para implantação da Farmácia Popular no
Município. Falou do projeto de autoria do Executivo, onde requer a alteração da lei
estabelecendo os limites e quantidade de cadeira para bares, lanchonetes e todos os
comércios desse segmento. Foi aparteado pelo vereador Leonardo falou que realmente
esse projeto deve ser melhor estudado para adequação na lei. Retomou a palavra o
vereador Estaniel falou da importância do trabalho da Câmara Municipal para o
município. Falou da isenção do ITBI, para os contemplados do Programa Minha Casa
Minha Vida. Foi aparteado pelo vereador Manoel parabenizou o Senhor Prefeito por ter
convidado o ex Prefeito Getulio para estar fazendo parte da entrega das casas, tendo em
vista que o Programa Minha Casa Minha Vida ocorreu em seu mandato. Retomou a
palavra o vereador Estaniel destacou que esteve reunido com o Senhor Prefeito tradando
de vários assuntos entre ele à questão do bairro Vota Grande e a respeito da Segurança
Publica. Findo o discurso o Presidente reassumiu a condução dos trabalhos da Mesa.
Usou a palavra o Vereador Antonio Marcos Carvalho dos Santos. (1:28:35”) O
vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades
presentes e o público em geral. Iniciou seu discurso falando da importância da presença
da População nas sessões. Falou da construção do Viaduto da MT 130, e que fez uma
indicação para que fosse feito no cruzamento uma rotatória ou um semáforo, mas que
não foi aprovado seu projeto e fizeram uma faixa de pedestre elevada e essa faixa não
tem resolvido o problema no horário de pico onde todos os usuários estão perdidos
tornado um local altamente perigoso nesses horários críticos. Foi aparteado pelo
vereador Wellington que falou que esse local é uns dos pontos mais perigoso da Cidade
e esse problema deve ser resolvido o mais rápido possível antes que ocorra uma
tragédia. Foi aparteado pelo vereador Volnei falou que vai estar levando esse assunto
para o Senhor Prefeito. Retomou a palavra o vereador Marcos falou da Lama Asfáltica.
Parabenizou o Executivo por ter convidado o ex Prefeito para estar participando da
entrega das casas. Mostrou sua indignação porque a Lama Asfáltica não será usada nas
avenidas Belo Horizonte e avenida Florianópolis. Foi aparteado pelo vereador Volnei
falou que o pedido do vereador Marcos já foi enviado para o executivo  para que essas
avenidas receba a Lama Asfáltica. Foi aparteado pelo vereador Edegar falou que a
avenida Belo Horizonte e a Florianópolis deve ser beneficiada pela Lama Asfáltica
também. Retomou a palavra o vereador Marcos falando que nenhum vereador tem
autonomia de dar nenhuma casa do Programa Minha Casa Minha Vida. Agradeceu e
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despediu – se.          Usou a palavra o Vereador Leonardo Tadeu Bortolin.
(1:40:25”) O vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as
autoridades presentes e o público em geral. Iniciou seu discurso parabenizando os
colegas pela a luta engajada em prol  da Segurança Publica e que a Prefeitura irá
remunerar os policias que trabalharão no programa Lei Delegada. Falou das câmeras de
segurança. Falou da descentralização do Comando Regional onde possibilitou a locação
de um imóvel onde ira abrigar a guarnição do Comando Regional. Foi aparteado pelo
vereador Manoel perguntou ao vereador Leonardo, o que aconteceu com a verba que o
Deputado Luizinho disponibilizou para fazer o destacamento da Policia? Retomou a
palavra o vereador Leonardo respondeu que a emenda foi empenhada e se encontra no
Ministério Publico das Cidades. Falou que é membro da diretoria da APAE, e que
participaram de um reunião onde foi comunicado que Primavera irá sediar as olimpíadas
das APAE. Parabenizou a secretaria de Promoção Social pela entrega das casas e que
infelizmente nunca vamos conseguir agradar a todos. Falou da nova etapa de construção
de novas casas do Programa Minha Casa Minha Vida . Foi aparteado pelo vereador
Edegar falou que fica triste quando as pessoas simulam que os vereador devam usar suas
influencia para conseguir as coisas de forma ilícita e que já mais ele irá usar de suas
influências para conseguir uma casa para quem não necessita. Retomou a palavra o
vereador Leonardo. Foi aparteado pelo vereador Manoel que comento o assunto.
Retomou a palavra o vereador Leonardo parabenizando novamente o trabalho da
Promoção Social e que a comissão trabalhe encima desses novos cadastro de seleção
para essas novas casas que serão construída pelo Programa Minha Casa Minha Vida.
Pediu apoio para os colegas para a provação do projeto relacionada a Defensoria Publica
. Falou do projeto em que ele irá fazer o pedido de vista e apresentar a emenda
regulamentando o numero de mesas que cada comercio pode ter nas calçadas.
Comentou um projeto de sua autoria apresentado no ano passado, solicitando ao o
Executivo denominar as ruas do bairro Jardim Universitário. Falou que participou do
jantar da APAPI juntamente com vereador Neri discorreu o assunto. Agradeceu e
despediu – se. Usou a palavra o Vereador Manoel Messias Cruz Nogueira. (07:15”)
O vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades
presentes e o público em geral. Iniciou seu discurso falando em defesa do Senador Jaime
Campos  devido o trabalho grandioso prestado por ele em Mato Grosso e que existem
comentários de que pessoas ligadas a política no Município de primavera que não irá
subir no mesmo palanque em que o senador, essas pessoas esquece que Primavera Do
Leste deve muita a família Campos pelos trabalhos prestados no Município. Foi
aparteado pelo vereador Leonardo comentou o assunto. Retomou a palavra o vereador
Manoel que comentou que o Senador Jaime Campos foi quem conseguiu liberar verba
para melhoria da Saúde Publica no Município. Foi aparteado pelo vereador Volnei que
falou que ele conseguiu libera três milhões de reais para do Hospital Regional. Retomou
a palavra o vereador Messias continuou falando que devem ter mais respeito com esse
Senador que tanto fez por Primavera do Leste. Foi aparteado pelo vereador Volnei
comentou o assunto. Retomou  a palavra vereador Manoel continuou falando sobre o
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assunto.  Agradeceu e despediu – se. Usou a palavra a Vereadora Marli Inês
Martins. (2:04:35”) O vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas
vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Iniciou seu discurso
parabenizando todos pelo emocionante trabalho de entrega das casas do Programa
Minha Casa Minha Vida e lamentou pelas pessoas que não foi contemplada. Comentou
a respeito de sua indicação de construção de um posto do Correio no Bairro Primavera
III, e que este bairro se desenvolveu muito e também deve ser construído a UPA, para
atender essa comunidade e os bairros vizinhos. Agradeceu e despediu – se. Usou a
palavra o Vereador Neri Domingos de Souza. (02:07:20”) O vereador deu boa noite a
todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em
geral. Iniciou seu discurso falando da cobertura do palco na Pista de Caminhada.
Comentou a entrega das casas do Programa Minha Casa Minha Vida. Pediu ao líder do
senhor Prefeito Volnei que precisa tampar um buraco no bairro Tuiuiú. Agradeceu e
despediu – se. Usou a palavra o Vereador Valdecir Alventino da Silva. (2:10:20”) O
vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades
presentes e o público em geral. Iniciou seu discurso falando que esteve em Goiânia,
onde foi entregue um premio para os vereadores mais atuante onde ele, o vereador
Leonardo e o vereador Neri foram agraciados com o premio. Foi aparteado pelo
vereador Leonardo comentou o assunto. Retomou a palavra falou que participou de uma
palestra com Deputado Federal Rubens Marcelo, e que foi feito um questionamento a
respeito da igualação das eleições para Governo  e Presidente prefeito.Foi aparteado
pelo vereador Leonardo comentou que essa igualação das eleições irar contribuir com
uma grande economia para o Governo Federal com eleição. Retomou a palavra o
vereador Valdecir. Foi aparteado pelo vereador Manoel que comentou o assunto.
Retomou a palavra o vereador Valdecir. Foi  aparteado pelo vereador Marcos que falou
sobre o assunto. Retomou a palavra o vereador Valdecir falou que foi questionado
também se tem possibilidade de implantar o décimo terceiro salário para os vereadores.
Foi aparteado pelo vereador Estaniel  parabenizou pelo premio recebido e falou que não
é a favor do décimo terceiro salário para vereador. Retomou a palavra o vereador
Valdecir  falou que ficou muito feliz com a entrega das casas do Programa Minha Casa
Minha Vida. Foi aparteado pelo vereador Marcos esclareceu que existem vereadores que
estão usando a influencia para prometer casa do Programa Minha Casa Minha Vida para
pessoas que não foram contempladas e que isso é inadmissível. Foi aparteado pelo
vereador Manoel que mostrou se indignado com o vereador marcos pelo fato de o
mesmo estar dizendo que alguns vereadores estarem usando de influencia para prometer
casa pra as pessoas e que gostaria que ele cite o nomes desses vereadores. Foi aparteado
pelo vereador Marcos falou que não é obrigado a citar nomes. Retomou  apalavra o
vereador Valdecir parabenizou os vereadores Paulo e Edegar pelo Lama Asfáltica e que
a cidade esta ficando muito bonita. Agradeceu e despediu – se. Usou a palavra o
Vereador Volnei Lorenzzon. (2:23:55”) O vereador deu boa noite a todos,
cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral.
Iniciou seu discurso falando da aprovação do projeto da premiação do Campeonato
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Terrão. Foi aparteado pelo vereador Estaniel  pediu silêncio para os pares da casa.
Retomou a palavra o vereador Volnei comentou sobre a semana do Meio Ambiente.
Falou em relação das casas do Programa Minha Casa Minha Vida e que se tiver alguma
denuncia que façam com provas documental. Parabenizou toda equipe que contribuiu
para que essas casas fossem entregues. Falou que será construída uma creche e uma
agencia bancarias para atender esses famílias. Comentou sobre a isenção do ITBI para
os beneficiários  do Programa Minha Casa Minha Vida.  Agradeceu e despediu – se. 
Usou a palavra o Vereador Wellington Rosa Campos. (2:34:55”) O vereador deu boa
noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público
em geral. Iniciou seu discurso parabenizando a organização do evento Encontro de
Violeiros . Foi aparteado pelo vereador Volnei comentou o assunto. Retomou a palavra
continuou falando do assunto. Foi aparteado pelo vereador Neri comentou o assunto.
Retomou a palavra parabenizou todos os moradores de Poxoréo. Foi aparteado pelo
vereador Marcos falou do orgulho de ser de Poxoréo. Retomou a palavra o vereador
Wellington falando que Primavera deveria ter um Casa de Apoio para que as pessoas
com câncer tenha um lugar para ficar hospedada quando for se tratar de câncer no
hospital do câncer de Barretos. Parabenizou o vereador Marcos por ter colocado em seu
discurso a questão das via de cruzamento do Viaduto da MT 130, que realmente está
muito complicado trafego nesse local.      Ninguém mais tendo feito uso da palavra o
Presidente passou à Ordem do Dia. Projeto de Decreto Legislativo nº 025/2014 de
autoria da vereadora Carmem Betti Borges de Oliveira. Assunto: Concede Título de
“Cidadã Honorária” de Primavera do Leste, Estado de Mato Grosso, a Senhora Laura
Leandra Moraes Portela de Queiroz. O Presidente esclareceu que o projeto teve parecer
favorável das Comissões e colocou em discussão dos senhores vereadores. Ninguém
tendo feito o uso da palavra o Presidente colocou em processo de votação simples,
resultando APROVADO pelos senhores vereadores. Projeto de Decreto Legislativo nº
026/2014 de autoria da vereadora Carmem Betti Borges de Oliveira. Assunto: Concede
Título de “Cidadão Honorário” de Primavera do Leste, Estado de Mato Grosso, ao
Senhor Elmo Epitácio de Souza. O Presidente esclareceu que o projeto teve parecer
favorável das Comissões e colocou em discussão dos senhores vereadores. Ninguém
tendo feito o uso da palavra o Presidente colocou em processo de votação simples,
resultando APROVADO pelos senhores vereadores. Projeto de Decreto Legislativo nº
030/2014 de autoria do vereador Leonardo Tadeu Bortolin. Assunto: Concede Título de
“Cidadão Honorário” de Primavera do Leste, Estado de Mato Grosso ao Senhor Alveri
Marcante. O Presidente encaminhou o projeto para a Comissão de Justiça e Redação
para que dê o seu parecer no prazo regimental. Projeto de Decreto Legislativo nº
032/2014 de autoria do vereador Estaniel Pascoal Alves da Silva. Assunto: Concede
Título de “Cidadão Honorário” de Primavera do Leste, Estado de Mato Grosso, ao
Senhor Valtenir Luiz Pereira, Deputado Federal. O Presidente encaminhou o projeto
para a Comissão de Justiça e Redação para que dê o seu parecer no prazo regimental.
Projeto de Decreto Legislativo nº 033/2014 de autoria do vereador Edegar dos Santos.
Assunto: Concede Título de “Cidadão Honorário” de Primavera do Leste, Estado de
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Mato Grosso ao Senhor Miguel Vieira. O Presidente encaminhou o projeto para a
Comissão de Justiça e Redação para que dê o seu parecer no prazo regimental. Projeto
de Decreto Legislativo nº 034/2014 de autoria do vereador Edegar dos Santos.
Assunto: Concede Título de “Cidadão Honorário” de Primavera do Leste, Estado de
Mato Grosso ao Senhor Marcelo Caetano Dines Roque. O Presidente encaminhou o
projeto para a Comissão de Justiça e Redação para que dê o seu parecer no prazo
regimental. Projeto de Decreto Legislativo nº 035/2014 de autoria do vereador Edegar
dos Santos. Assunto: Concede Título de “Cidadão Honorário” de Primavera do Leste,
Estado de Mato Grosso ao Senhor Ayrton José Bianchi. O Presidente encaminhou o
projeto para a Comissão de Justiça e Redação para que dê o seu parecer no prazo
regimental. Projeto de Decreto Legislativo nº036 /2014 de autoria do vereador Irineu
José Vieira. Assunto: Concede Título de “Cidadão Honorário” de Primavera do Leste,
Estado de Mato Grosso, ao Senhor Nelson Melo de Liz. O Presidente encaminhou o
projeto para a Comissão de Justiça e Redação para que dê o seu parecer no prazo
regimental. Projeto de Decreto Legislativo nº 037/2014 de autoria do vereador Irineu
José Vieira. Assunto: Concede Título de “Cidadão Honorário” de Primavera do Leste,
Estado de Mato Grosso, ao Senhor Dimorvan Alencar Brescancim. O Presidente
encaminhou o projeto para a Comissão de Justiça e Redação para que dê o seu parecer
no prazo regimental. Projeto de Decreto Legislativo nº 038 /2014 de autoria do
vereador Edegar dos Santos. Assunto: Concede Título de “Cidadão Honorário” de
Primavera do Leste, Estado de Mato Grosso ao Senhor Hélio Bento de Oliveira. O
Presidente encaminhou o projeto para a Comissão de Justiça e Redação para que dê o
seu parecer no prazo regimental. Projeto de Lei nº 498/2014 de autoria do Executivo
Municipal. Assunto: Dispõe sobre a alteração o inciso X do art. 231, da Lei Municipal
nº 500 de 17 de junho de 1998 – Código de Posturas Municipal, e dá outras
providências. O Presidente encaminhou o projeto para a Comissão de Justiça e Redação
para que dê o seu parecer no prazo regimental. Projeto de Lei nº 490/2014 de autoria da
Mesa Diretora. Assunto: Revisão Geral Anual da Remuneração dos Servidores do Poder
Legislativo do Município de Primavera do Leste, referente ao exercício de 2014. O
Presidente encaminhou o projeto para as Comissões de Justiça e Redação e Economia,
Finanças e Orçamentos para que deem o seu parecer no prazo regimental. Projeto de
Lei n° 487/2014, de autoria do Executivo Municipal. Assunto: Autoriza a abertura na
Lei Municipal nº 1.401 de 17 de dezembro de 2013, de Crédito Adicional Especial nos
termos do inciso II, do artigo 41, da Lei Federal n° 4.320 de 17 de março de 1964.
Projeto/Atividade Construção do Prédio da Defensoria Pública/Convênio Estado MT. O
Presidente esclareceu que o projeto teve parecer favorável das Comissões e colocou em
primeira discussão dos senhores vereadores. Ninguém tendo feito o uso da palavra o
Presidente colocou em segunda discussão. Novamente ninguém tendo feito uso da
palavra o Presidente colocou em processo de votação simples, resultando APROVADO
pelos senhores vereadores.  Projeto de Lei nº493 /2014 de autoria do vereador Estaniel
Pascoal Alves da Silva. Assunto: Dispõe sobre a autorização ao Poder Executivo para
firmar convênio com o Ministério da Saúde para a implantação do Programa Farmácia
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Popular do Brasil em Primavera do Leste e dá outras providências. O Presidente
esclareceu que o projeto teve parecer favorável das Comissões e colocou em primeira
discussão dos senhores vereadores. Ninguém tendo feito o uso da palavra o Presidente
colocou em segunda discussão. Usou a palavra o vereador Estaniel pediu a colaboração
dos colegas para a aprovação do projeto e salientou a importância do mesmo.  Ninguém
mais tendo feito uso da palavra o Presidente colocou em processo de votação simples,
resultando APROVADO pelos senhores vereadores.  Projeto de Lei nº 494/2014 de
autoria do vereador Estaniel Pascoal Alves da Silva. Assunto: Disciplina critério para
instalação de feiras comerciais itinerantes no âmbito do Município de Primavera do
Leste e dá outras providências. O Presidente esclareceu que o projeto teve parecer
favorável das Comissões e colocou em primeira discussão dos senhores vereadores.
Ninguém tendo feito o uso da palavra o Presidente colocou em segunda discussão. Usou
a palavra o vereador Estaniel pediu a colaboração dos colegas para a aprovação do
projeto e salientou a importância para o comercio da cidade.  Ninguém mais tendo feito
uso da palavra o Presidente colocou em processo de votação simples, resultando
APROVADO pelos senhores vereadores.  Nada mais havendo a ser deliberado na
Ordem do Dia o Presidente passou ao Segundo Expediente e solicitou ao Segundo
Secretário, Vereador Antonio Marcos Carvalho dos Santos, que fizesse a chamada dos
senhores vereadores inscritos para uso da palavra. Assim procedeu-se. Usou a palavra
o Vereador Antonio Marcos Carvalho dos Santos. (2:58:15”) Parabenizou os colegas
e pediu cautela devido esse ano ser um ano eleitoral e que não tem nada pessoal contra
nenhum vereador. mas que todos tem que estar atento para não pactuar com corrupção.
Falou da importância da participação da população e que sejam consciente quando for
depositar seu voto na urna porque cada é muito importante para o país. Ninguém mais
tendo feito uso da palavra, o Presidente agradeceu a presença de todos, convidou a
população para que continuasse a prestigiar as Sessões e declarou, sob a proteção de
Deus, encerrada esta Sessão Ordinária. Lida e achada conforme, vai a presente Ata
assinada por mim Sara Siqueira Silva, que secretariei os trabalhos e pelo Presidente,
Vereador Estaniel Pascoal Alves da Silva. 

Secretária:                                                                              

Presidente: 


